CONJUGAISON (Introduction a la conjugaison frang¢aise)

En frangais, nous avons 3 groupes de verbes:

- Les verbes du premier groupe (1er groupe)
- Les verbes du deuxieme groupe (2¢me groupe)

- Les verbes du troisiéme groupe (3éme groupe)

Dans cet article, nous allons nous focaliser sur la conjugaison des verbes du

premier groupe au présent simple de l'indicatif.

Les verbes du premier groupe

Les verbes du premier groupe se caractérisent par leur infinitif se terminant

en H_erl!

Les verbes du premier groupe au présent simple de ’indicatif

Exemples: parler, aimer, manger, chanter, danser, etc.
Au présent de l'indicatif, les verbes du premier groupe se conjuguent avec les
terminaisons suivantes :

e

_es
e
ons
ez

ont



Pour conjuguer les verbes du premier groupe, on ajoute les terminaisons ci-dessus
au radical du verbe.
Exemple: le verbe parler

Je parl-e >>>>>> Je parle

Tu parl-es >>>>>>>  Tu parles

Il ou elle parl-e >>>>>>> 1] ou elle parle

Nous parl-ons >>>>>> Nous parlons

Vous parl-ez  >>>>>> Vous parlez

Ils ou elles parl-ent >>>>>>>{Is ou elles parlent

Aimer Chanter Jouer Laver Danser
J’aime Je chante Je joue Je lave Je danse
Tu aimes Tu chantes Tu joues Tu laves Tu danses
Il/elle aime [l/elle chante | Il/elle joue [1/elle lave Il/elle danse
Nous aimons | Nous Nous jouons | Nous lavons | Nous dansons

chantons

Vous aimez Vous chantez | Vous jouez Vous lavez Vous dansez
Ils/elles Ils/elles Ils/elles jouent | Ils ou elles Ils/elles
aiment chantent lavent dansent

Attention: Il est important de noter que certains verbes du premier groupe peuvent
présenter des variations orthographiques au niveau du radical lors de la
conjugaison au présent de 1'indicatif. Par exemple, le verbe "nager" devient "je
nage" et "nous nageons" (au lieu de "je nag-e" et "nous nag-ons" comme dans
I'exemple général).



